
８．街区公園

（１） 街区公園の満足度

問２２  　あなたは、日々の生活の中で、身近な街区公園があることに満足していますか。

     （１つだけ○）

図　 ２０　－　１

【全体＝988】

街区公園の満足度をたずねたところ、「比較的満足している」が33.1％で最も多く、これに

「満足している」(10.0％)を合わせた満足度は43.1％である。一方、「満足していない」は

17.1％、「どちらともいえない」は29.4％である。
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地
区
別

　性別では、男女ともに満足度は40％強でほぼ同率である。

性
別

居住区別では、麻生区、宮前区で満足度は50％を上回り、他の区よりも高くなっている。

川崎区、多摩区では満足度は40％程度であり、高津区、幸区では満足度は30％台で

比較的低くなっている。

図 ２ ０ － ３ 居 住 地 区 別
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（１）－１ 街区公園に満足している理由

（問22で１または２と答えた方に）

問２２－１　　満足している理由は何ですか。次の中からいくつでも選んでください。

　 　 　（いくつでも○）

【n＝426】

図 　２０　－　４

過ごす場となるため」(36.4％)、「お年寄りの休息、散策の場となるため」(36.4％)などと

続いている。

街区公園に満足している理由をたずねたところ、「散歩、立ち寄りの場となるため」

(49.5％)が最も多く、僅差で「樹木や草花が地域の景観にうるおいとやすらぎ与えている

ため」(47.9％)が上位に並んでいる。以下、「児童が友達と遊ぶ場となるため」(41.3％)、

「日常に親子（幼児と）で遊ぶ場となるため 」(39.4％)、「休日に親子（幼児・児童）で
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児童が友達と遊ぶ場となるため

日常に親子（幼児と）で遊ぶ場となるため

樹木や草花が地域の景観にうるおいと
やすらぎ与えているため

散歩、立ち寄りの場となるため

休日に親子（幼児・児童）で
過ごす場となるため

徒歩による通過利用（通学路も含む）
の場となるため

無回答

お年寄りの休息、散策の場となるため

盆踊りなど町内会の行事に
利用されているため

お年寄りの球技・健康運動の場となるため

植物や昆虫などの生物と
ふれあえる場となっているため

犬の散歩の場となるため
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（２） 街区公園の理想像

問２３　　あなたは、身近な街区公園を造り直すとしたら、どのような公園像を望みますか。

　　　 　次の中から２つまで選んでください。（２つまで○）

図 　２１　－　１

【n＝988】

(10.8％)、「盆踊りなどができる広場がある公園 」(7.4％)の順となっている。

とした遊具を中心とした公園」(19.0％)、「お年寄りが軽い健康運動（体操・ゲートボール）

ができる公園」(14.9％)、「樹木が整然と並び、レンガ舗装などを中心とした広場の公園」

街区公園の理想像をたずねたところ、「運動を目的としない、散歩や休息ができる

草花や芝生の広場を中心とした公園」(53.2％）が最も多く、次いで「樹木が多く、水辺があり

カエルや野鳥などの小動物が生息できる公園」(44.6％)となっている。以下、「小学校中・高

学年がキャッチボール、サッカー練習ができる公園」(22.0％)、「幼児、小学校低学年を対象
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幼児、小学校低学年を対象とした
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樹木が多く、水辺がありカエルや野鳥
などの小動物が生息できる公園

運動を目的としない、散歩や休息ができる
草花や芝生の広場を中心とした公園

お年寄りが軽い健康運動（体操・
ゲートボール）ができる公園

盆踊りなどができる広場がある公園

無回答

樹木が整然と並び、レンガ舗装
などを中心とした広場の公園
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最も多くなっている。

しない、散歩や休息ができる草花や芝生の広場を中心とした公園」が最も多くなっている。男性

20歳代、40歳代では「樹木が多く、水辺がありカエルや野鳥などの小動物が生息できる公園」が

上位６項目の性・年齢別では、男性20歳、40歳代を除くすべての性・年齢で「運動を目的と

図 ２１－２ 性別／性 ・ 年齢別 （ 上位 ６項目 ）
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